



## **Продлен срок содержания под стражей одной фигурантке уголовного дела о преступлениях в сфере ЖКХ и энергетического комплекса региона**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении депутата Мурманской областной думы Дмитрия Гаврикова. Он обвиняется в покушении на хищение имущества ОАО «Мурманская электросетевая компания» на сумму более 1,5 миллиардов рублей (ч. 3. ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела задержаны Наталья Тюкачева и Светлана Приходько, являющиеся членами преступной группы. В отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, Гавриков объявлен в международный розыск, в отношении него заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По данным следствия, все фигуранты уголовного дела являются лицами, аффилированными Геннадием Шубину.

Следователем перед судом были возбуждены ходатайства о продлении меры пресечения в отношении Натальи Тюкачевой и Светланы Приходько в виде заключения под стражу на два месяца. Сегодня Октябрьский районный суд города Мурманска рассмотрел ходатайство следователя и продлил ранее избранную в отношении Натальи Тюкачевой меру пресечения в виде заключения под стражу на два месяца до 19 июня 2013 года.

В настоящее время Октябрьский районный суд рассматривает заявленное ходатайство в отношении Светланы Приходько.

Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/711341>